

我们各自离婚后却走不到一起

她问我爱是什么滋味,我说:“就是假如我不在你身边,你会想我。”她却说:“你不在我身边时,我反而感到轻松自在。”现在她走了,我却想她到无法入睡。这说明,我爱她。

我们各自摆脱了旧婚姻

在2002年10月,几个朋友拉我去足疗,正好去的就是她开的店。一看到她,我的心里就格登了一下。后来的半个月,天天都在想着她,我实在忍不住了,约了个朋友再去她的店里,后来也经常一个人去。她对我也有好感,向我透露了她的往事:她17岁就被拐卖到浙江,她丈夫无所事事,甚至靠卖血为生,她想离婚。

那时我自己的婚姻也摇摇欲坠,但一开始我骗她说我没结婚。2003年的1月,我想和她长久相处,就对她坦白了。她知道后非常伤心,哭成了泪人儿。但那时我们已交往两三个月了,彼此都付出了真情。我们决定摆脱旧婚姻,堂堂正正地在一起。

2003年上半年,我先帮她把足疗店盘掉,接着帮她打离婚官司。她离婚两天后,我也离婚了。2005年12月份,我们俩一起开了个店,赚了二三十万,付了首期后又贷款12万在江宁买了房子。

我心里天天都像被蜜汁

浸着,对她百依百顺,她要求房产证只写她一个人的名字,我不说二话;她又要把原先判给前夫的女儿接到南京,我为孩子上学忙前忙后。她怎样讲,我就怎么干,只要她开心。

不知不觉债台高筑

我多次提出结婚,但她认为暂时条件不成熟,我也想趁着年轻,把日子过好些再结婚。

我和她哥哥合伙开了一家饭店,总投资15万。我没事在外打牌,手气不好,基本都是输。等到需要投资饭店的时候,我只好找人借了4万,又用她妈妈的存折抵押贷款了3万。另外我又借了6万8千装修了我们那套房子。

饭店经营得不怎么好,去年4月转让,没有什么盈利。

我老家在高淳,我想做螃蟹生意,资金不够,又借了些钱。“入行三年穷”,螃蟹生意还是亏。加上家里要添家电,小孩又要上学,到螃蟹生意结束后,我欠债13万多。

去年这一年,我真是流年不利,做什么赔什么,我妈妈又摔跤了,儿子又出车祸。朋友都劝我去摆个卦,我这个人比较要强,我自己的命运自己把握。

她有了外心

今年春节时,部分债要还,我们甚至有几天揭不开锅,要用信用卡透支来支付日用。

她哥哥夫妇俩到外地打

工,上幼儿园的侄子由我们带。从我们家到幼儿园,来回最多一个小时,可她经常八点钟去,中午也不回来。我手机坏了,就借了她的,她每天料理家务,也用不着手机。3月23日,我发现,她拿了她妈妈的手机用,却没有告诉我。

我很敏感,开始在家找,在床头柜上找到一个号码,是她的字迹。我像有什么预感一样,知道她有事了,心里相当乱,坐立不安。她回来后,我问她那是什么号码,她死活不讲,我也没有证据,只好随她去。

第二天,她去送小孩。她先走,我后走;她坐车,我打车,先跟到幼儿园。后来她又坐101路公交车,我叫了出租车一路跟她到了中华门。她一下车就用公用电话打了个电话,她人一走,我马上到那部公用电话调出号码重拨,是个男的接的,我存下这个号码。我打手机问她人在哪里,她骗我说在江宁一个市场买鞋子,我告诉她:“我看到你在中华门,也知道你打电话给谁,我已和他通过电话了。”

那次通话后,她没有回来,手机一直关机。我饭不吃,觉不睡。俗话说“男儿膝下有黄金”,我却向我父母娘下跪,求她把我老婆喊回来,我怕她在外面做什么不好的事情。这时,我一直想开的足疗店有了眉目,我父亲又给我3万元进行投资,父母娘于是就

叫她回家。她回来了。我问她电话里那个男人的事情,她默认了,但说只是觉得心里有压力,想找个个人讲讲话而已。我说:“人不怕犯错,我就怕你不知错,永远错下去。”她答应不再跟这个男人联系了。

新足疗店开起来了,生意不好,只开了十几天就盘掉了。

3月25日,她手机忘在床头柜上,我看到一个未接电话,号码非常熟悉。我实在忍不住了,问她:“你跟那个人还联系吧?”她不说话,我的眼泪马上就流出来了。我这么爱她、在乎她、相信她,她还是骗我!她还把这个号码存储成查天气的号码。她解释说:“他打电话给我,我不知道是他电话,就接了,我存在里面,就是为了下次假如他再打,我就不接。”

我叫她换个号码,她答应了。接下来的几天,我们过得很开心,她一直跟我在外面找店面。3月31日我们俩吃过晚饭,讲讲怎么还债,以后怎么怎么过,我就问她:“你爱我吗?”她先不吱声,后来说从来没感觉到爱一个人是怎么样的滋味。我听了心如刀扎。我说:“爱的滋味就是:假如我不在你身边,你会想我。”她说:“你不在我身边时,我反而轻松自在。”

并非愚人节的玩笑

4月1日早上,她接到一个电话,她说你打错了,可过

了会,又打过来,她又讲你打错了。对这个细节,我没放在心上。我们一道出去,我半路下车到中华门转车到高淳,她去办事。

我回高淳后,她打电话给我,交待一些事情。我打算回家了,打她电话,她不接,到接近1点她发信息说:“我去上班了,你在家乖乖的。”我在车上听人讲,今天是愚人节,我以为她在开我的玩笑。

我到江宁,一下车就打电话,她手机已经关机了。我回家一看,她一套化妆品,本来放在床头柜上,现在不见了。再一看,手机充电器也不在。更可怕的是,她把她的离婚判决书也带走了。她又走了,这不是愚人节的玩笑。

我马上出去满大街找她,漫无目的。我觉得她肯定在娱乐场所,她曾说过,她想趁年轻,好好苦些钱。她长得蛮好看的,虽然已32岁,但人家都讲她看上去只有二十二三岁。我搞不懂,她要趁年轻去干的那些事情,究竟是为这个家,还是有其他想法。

我有个计划,要到南京的所有娱乐场所去找她,一个区域一个区域找,找到为止。真正不行,我请私家侦探找。我不知道她是不是因为生活压力太大逃避我,那天早上出门我们还有说有笑,她还帮我把灰尘拍打,衣服整整。我就是希望她把内心的真实想法告

诉我,希望她回来,找一个正当的工作,好好苦几年,把债还掉,我们还好好过日子。

只要她回来,我还是跟以前一样爱她。她最后给我发的两条信息我一直存着,现在想她就把它们看看,现在就这两条信息在陪我。我心里有一份希望,没有破灭。我们本来是很和谐的家庭,我把她女儿当亲生女儿看,她很孝敬我父母,也善待我儿子,她上次出走时,我儿子打电话给她:“妈,难道你真不要我这个儿子啦?”她说:“你永远是我儿子。”

她上次出去了4个晚上,我整整瘦了13斤,她知道我离了她不行。这次她又走,我整夜整夜未合眼,想到什么就写下来,写了厚厚一沓子。我不想让她在外面挣不干不净的钱。我马上要好好地找一份工作,等她回来,不管她在外面做什么对不起我的事情,我只希望她浪子回头,早点醒悟。哪怕不回来,也请她打电话跟我联系,让我听到她的声音就行了。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)
论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

LONGFA 龙发装饰

首届中国品牌节金谱奖 | 中国品牌500强

中国·南京

首届实景家居体验大展

4月12、13日与您相约
南京图书馆(新馆)一楼展览厅

百套精品样板间实景照片360°展现全球九大风尚
八大生态环保材料再掀绿色家装风潮
设计师DIY精致手作品温馨展示
精美家居配饰实物让您品味精致生活
专家设计团现场解析多元家居艺术
精品样板间直通车带您真切感受精湛工艺
现场赠送《家装品质白皮书》为您家装答疑解惑

经典户型解析

天正澜湾花园	天安恒隆	碧水花园	西城国际
银城西堤国际	雍宝山庄	一代天骄	仙霞公寓
长江之家铂宫	龙凤玫瑰园	亚东城	御水湾花园
万达紫金明珠	明城华贵园		

现场征集两套精品样板间
为您实力打造品质空间

FA
缔造空间传奇

FA 别墅空间设计专线:86893982 石林精品设计部:85016755
新街口商茂世纪广场21楼 光华门石林家居广场一楼

中心设计部:86893288 5S 精品设计部:86561237
新街口商茂世纪广场21楼 水西门大街262号西一、二楼

专家品质 龙发装饰
www.longfa.com